

股事



工信部:从重点行业入手推动兼并重组

工信部总工程师朱宏任表示,近期,工信部将以汽车、钢铁、水泥、机械制造、电解铝、稀土等行业为抓手,促进重点行业和领域企业兼并重组,促进重点产业调整和振兴规划的贯彻落实。

节前市场怎么走? 还有哪些投资机会?

国庆节前掘金“假日概念股”

焦点·观察

中秋节前,沪市失守2600点整数关口;但中秋节期间,周边股市总体上扬,恒指连续两日上涨并创5个月新高,美股24日也大幅收高。国庆节前还有四个交易日,市场是否还有投资机会?投资者又如何把握? 杨晓春



节前市场怎么走?

中投证券分析师徐晓宇表示,一般长假之前市场会趋于清淡,特别是融资融券推出后,从成本上考虑短期融资融券的平仓量会增加,而且融资融券的规模差异较大,融资平仓压力会大一些。

此外,由于美国实际上已启动了二次刺激,美元贬值导致股市上涨,A股可能会有资金抽离做外盘,因此节前市场相对清淡的可能性较大。

西南证券(600369)认为,长假效应将使市场套现意愿增强,农行破发和中、工、建三大行的配股计划,将造成银行板块维持跌势而拖累股指;创业板、中小板、主板在国庆节后都将迎来解禁潮,这部分高估值股票将遭到抛售。总体看,节前市场走势不乐观。

国庆假期持币还是持股?

国庆假期是持币还是持股?调查显示,43.2%的投资者表示要满仓持股过节,14.4%的投资者则要重仓持股,15.6%的投资者则要重仓过节,9.5%的投资者要轻仓持股,仅有17.3%的投资者要清仓持币过节。

徐晓宇则明确建议,投资者应空仓过节。他说,对于一般短线投资者而言,等到节前再考虑平仓显然晚了,应在中秋节假期之前就考虑这个问题。尤其是一些前期市场炒作的旅游节日概念股,无论如何不应该留到国庆后。

资金流向

市场出现普涨 有色金属板块最抢眼

主力资金揭秘:周一股市出现大幅上涨,而沪深两市出现资金大幅流入的情况。其中沪市净流入52.48亿元,深市净流入44.38亿元。行业方面,有色金属、食品行业、生物制药、化工行业和电子器件排名资金净流入前五名,金融、飞机制造、石油行业、纺织机械和开发区则居资金净流出前五名。

主力动向猜想:周一市场出现普涨局面,100亿的资金净流入量虽然不算多,但和前期资金持续净流出相比还是有很大进步的,毕竟指数连续六天报收阴线,不可能只靠一天上涨就吸引大量资金进入。板块

市场还有哪些投资机会?

节前市场观望气氛较浓,是否意味着没有投资机会?其实不然,多家机构表示,在最后的几个交易日中,尽管大盘走势并不明朗,但拥有长假概念的股票依旧受到股民关注,特别是旅游、酒店、商业、消费等概念股。

国泰君安认为,由于大假期间景区游客量较平时激增,建议关注经营景区为代表的上市公司,因其业绩弹性更大;和旅游热紧密相连的就是航空板块,目前出港机票已涨声一片。

中天证券分析师许忠指出,除了传统的商业连锁、旅游等板块,还可以往更深层次挖掘,诸如食品、酿酒、农副产品为首的农业概念股,以及逢节就涨的军工板块,都可密切关注。

联讯证券分析师杜明学表示,由于市场主力已选择在节前撤离以规避长假期间的不确定性,因此,节前市场走势对于节后行情并不具有较强的指向性。“不过,在资金面压力越发明显的情况下,节后市场将面临方向性选择。”

杜明学认为,在节前市场短暂反弹后,节后股指进一步回落或是大概率事件,“一旦市场选择向下突破,或将考验2500点整数关口;因此,建议投资者可利用本周的4个交易日调整仓位,保持轻仓过节为宜”。

信息点评

核电建设入高潮

点评:新能源所涵盖的领域是多层面的,其中核电也许是最具有竞争力的,从这个角度来看未来较长的时间里,核电在中国能源领域里面的比重仍将会进一步增长。

上千亿限售股本周松绑

点评:尽管此次解禁市值的抛售压力有限,但对市场心理层面的压力仍不

容小视,投资者在节前做多仍需谨慎。

财政部汇金拟318亿购工行配股

点评:银行这种不断的融资压力是导致目前市场恐惧的重要原因。汇金出手支持配股,在一定程度上缓解了市场压力。

QFII券商8月开户踊跃

点评:显示机构入场意愿增强,有利于后市发展。 杨晓春

新股速递

宁波港28日登陆上交所

宁波港(601018)发行价为3.70元/股,对应市盈率293倍。

宁波港口是公司的主要运营基地,具有良好的区位优势和优良的港口自然条件。

三公司今日创业板上市

智飞生物(300122)

发行价为37.98元,对应市盈率66.63倍,本次发行数量4000万股。公司主营业务为疫苗、生物制品的研发、生产和销售。

太阳鸟(300123)

发行价为28.88元,对应市盈率96.27倍,本次发行数量2200万股。公司专注于复合材料船艇设计、研发、生产、销售。

汇川技术(300124)

发行价为71.88元,对应市盈率78.13倍,本次发行数量2700万股。公司专注于工业自动化控制产品的研发、生产和销售。

券商动态

国内外主流经济学家十月齐聚招商证券论坛 热议经济转型期资本机会

近期本报记者获悉,包括德意志银行亚太区首席经济学家、高盛亚洲前总经理兼副总裁、亚太基金会董事会成员、Themes投资管理公司创始合伙人ken Courtis(肯·寇蒂斯)和陈志武在内的数十位国内外主流经济学家将于10月齐聚重庆,在第五届招商证券论坛上探讨后危机时代世界经济增长的新主题,热议经济转型期和西部大开发过程中的资本机会。

据介绍,2010招商证券论坛将于10月22日在重庆洲际酒店召开,主题为“新突破 新平衡:增长主题再思辩”。此次论坛将邀请数百位知名的经济界人士,包括资本市场监管者、投资机构高层、专家学者、

强势个股

株冶集团 整合预期 催发主升



随着央企大限将至,部分央企重组股涨幅居前,存在较强整合预期的株冶集团自然备受资金关注。加上公司近日签署4.8亿钢锭合同利好因素刺激,该股一路震荡走高,再次刷新三季度反弹以来的新高。

投资亮点:

- 1、公司坚持依靠科技发展企业,技术装备水平和各类技术经济指标均在国内处于领先地位,部分已达国际先进水平。
- 2、公司作为全国首批循环经济试点企业,将通过系列工艺升级,建立铅锌联合冶炼循环经济产业模式,在原有的各项优势的基础上,进一步降低单位排放,减少单位能耗,提高产能,提高综合回收能力。

华安证券
HUAAN SECURITIES
华安e家手机证券
(赢家版、赢通版)
免费下载,手机网址wap.hazq.com 客服热线96518

弘业期货 赢战股指
丰富金融投资新思路、把握期货投资新渠道
▲上市代码:600128(弘业股份)
▲中国期货业协会24家理事单位之一
▲国内营业网点最多的期货公司,拥有股指期货专业的服务团队。
▲国家A级双机房,多台进口先进服务器,使得交易成交更加快速。
咨询电话:0551-2648163、2671550、2671810
地址:合肥市长江西路置地投资广场1306室